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          Referat af repræsentantskabsmøde 
i 

Grundejerforeningen Holme Syd 
Mødedato: 7. juni 2022 kl. 19.30 

Sted: Folkehuset Holme, Nygårdsvej 34, 8270 Højbjerg 
 

Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent. 
2. Bestyrelsens beretning. 
3. Forelæggelse og godkendelse af regnskab. 
4. Rettidigt indkomne forslag. 
5. Forelæggelse af budget og fastsættelse af bidrag. 
6. Udpegning af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter. 
7. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 
8. Eventuelt. 

 
Deltagere:  
Fra bestyrelsen: 

Frank Arberg (Jelshøj) 
Finn Skovsgaard (Jelshøj) 
Steen G. Hansen (Holme Bjerge) 
Susanne A. Madsen (Holme Bjerge) 
Diana Mønniche Eriksen (Holme Parkvej af 1987) 
Peter Corneliussen (Holme Parkvej af 1990) 
Peter Svenné Schmidt (Holmeparken) 
Lars Thruesen (Madsbjergparken) 

 
Referent: 

Peter Schmidt (Holmeparken) 
 

1. Valg af dirigent 

Vi blev enige om, at der på grund af det begrænsede fremmøde ikke var behov for en 
dirigent. 
 

Formand Frank Arberg undskyldte fra start, at indkaldelsen med dagsorden var kommet 
lidt for sent ud. Men da datoen havde været kendt i en lang periode, blev det besluttet at 
indkaldelsen måtte anses for at være rettidigt fremsendt og at den forsinkede dagsorden 
kunne accepteres, hvorfor de fremmødte repræsentanter var beslutningsdygtige.  

 

2. Bestyrelsens beretning 

Frank Arberg aflagde en kort beretning fra bestyrelsen omkring det forløbne år. 

Der er etableret 1400 m2 blomstereng som en start på mere vild natur. Umiddelbart er 
resultatet her godt 1 år efter etableringen lidt skuffende, da græsset begynder at vokse op 
igen og er på vej til at kvæle de såede blomster. En løsning hvor græsset graves helt af 
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inden såning var imidlertid meget dyrere, men vi holder øje med arealet og rådfører os 
med gartnerfirmaet. 

Med bevilling fra TrygFonden har vi fået etableret en hjertestarter, der er placeret ved 
fælleshuset i Holme Bjergeparken. Der er tilmeldt hjerteløbere hertil, og denne trygheds-
skabende facilitet er helt på plads. 

I det forløbne år blev grusstierne i området vedligeholdt, med 15 cm. frisk stenmel udlagt 
med en lille forhøjning på midten, så vandet løber af. Vi kan se, at græsset hurtigt vokser 
ind igen over de ellers bredere stier, men vi er klar til, at der kommer ekstra stenmel på 
efter behov. 

Som planlagt i 5-års-planen for området har vi fået beskåret nogle træer.  

Dræning af et vådt område mellem søerne var planlagt, men skal dog afvente hvad der i 
det hele taget sker omkring søerne. Peter Corneliussen har nemlig i dag holdt møde med 
Aarhus Vand omkring oprensning af søerne, hvor vi havde håbet på et tilskud som 
tidligere. Men Aarhus Vand havde større planer og vil gerne foretage oprensning samt et 
større vedligehold på alle 3 søer. Herunder forventes det at 2 af søerne slås sammen til 1 
lidt større sø så de fungerer bedre som forsinkelses-bassiner ved store mængder 
regnvand. 

Umiddelbart lyder det til, at Aahus Vand vil bekoste alle ændringerne, der formentlig bedre 
understøtter regnvandsplaner i Aarhus. Som grundejerforening finder vi det meget fint, 
hvis vi ikke skal have udgifter omkring dette. 

 

3. Forelæggelse og godkendelse af regnskab. 

 
Diana Mønniche gennemgik regnskabet, der er vedlagt som bilag 1. 
Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger. 
 

4. Rettidigt indkomne forslag. 

Fra en gruppe under parcelforeningen Jelshøj var der indsendt forslag om et etablere en 
højresvingsbane ved Holme Parkvejs udmunding i Ringvej Syd. Denne skulle der blive 
plads til ved at inddrage noget af græsarealet lige op til ejendommene. 

Vi måtte konstatere at forslaget faktisk ikke vedrører grundejerforeningen, da det areal, der 
påvirkes af forslaget, hører til parcelforeningen Holme Bjerge, så vi kan ikke gøre noget 
ved det i forhold til Aarhus Kommune. 

I Holme Bjerge tvivler de fremmødte bestyrelsesmedlemmer på, at en vejføring så tæt på 
husene kan godkendes og vi ser flere mulige nye problemer ved forslaget – blandt andet i 
forhold til plads til et ordentligt venstresving for busserne. Samtidig synes vi, at man skal 
afvente effekten af den nye Beder-Bering omfartsvej syd for vores område, der forventes 
at reducere trafikken på Ringvej Syd. 

 
 

5. Forelæggelse af budget samt fastlæggelse af bidrag. 

Diana fremlagde også budgettet for 2022-2023, der ved uændret kontingent alligevel viser 
et overskud på kr. 60.200 

Budgettet er vedlagt som bilag 2 og blev godkendt uden bemærkninger. 
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6. Udpegning af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter. 

Følgende blev genvalgt som medlemmer og suppleanter i bestyrelsen: 

Jelshøj: Frank Arberg og Finn Skovsgaard 

Holmeparken: Peter Svenné Schmidt og Jens Hatting (suppleant) 

Holme Bjerge: Steen G. Hansen og Susanne A. Madsen (suppleant) 

Holme Parkvej af 1987: Diana Mønniche og Stephan Hessels (suppleant) 

Holme Parkvej af 1990: Peter Corneliussen og xxxxxx xxxxxx (suppleant) 

Madsbjergparken: Lars Thruesen  

 

7. Valg af revisor og suppleant 

Lars Thruesen, Madsbjergparken - revisor 

Susanne A. Madsen, Holme Bjerge - suppleant 

 

8. Eventuelt 

Diana Mønniche undersøger med Holme-spejderne, om de vil afholde Sankt Hans aften 
for os igen i år. 

Frank Arvad beder gartnerfirmaet om ved årets første store græsslåning, at der på den 
store skråning op fra busstoppestedet efterlades et stort ikke-klippet område så forårets 
vilde blomster kan blive stående. Allerbedst hvis der kan klippes tæt i en cirkel op imod det 
vilde område som det var for et par år siden. 

To knækkede/udgåede træer skal erstattes af 2 nye – mest muligt i samme højde som de 
øvrige. 
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Godkendelse af dette referat ved tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer på førstkom-

mende bestyrelsesmøde efter dette repræsentantskabsmøde: 

 

 

Holme, den 20. september 2022 

 

 

 

_______________________________ _______________________________ 

Frank Arberg (Jelshøj) Finn Skovsgaard (Jelshøj) 

 

 

 

_______________________________ _______________________________ 

Steen G. Hansen (Holme Bjerge) Susanne A. Madsen (Holme Bjerge) 
 
 
 
 
 
_______________________________ _______________________________ 

Diana Mønniche (Holme Parkvej af 1987) Peter Corneliussen (Holme Parkvej af 1990) 
 
 
 
 
_______________________________ _______________________________ 

Peter Svenné Schmidt (Holmeparken) Lars Thruesen (Madsbjergparken) 
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BILAG 1 – Holme Syd, repræsentantskabsmøde 7. juni 2022 
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BILAG 2 – Holme Syd, repræsentantskabsmøde 7. juni 2022 

 

 

 


